
Jelöljük a keresett ADB szöget δ-val, ekkor

BAD∢ = 180◦ − (75◦ + δ) = 105◦ − δ.

Írjuk fel az ABD háromszögben a szinusztételt:
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A szögösszegezési tételek segítségével kiszámítjuk a 105◦ szinuszát és koszinuszát:
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A most kapott értékeket írjuk be az (1) egyenletbe:
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Osszunk végig cos δ 6= 0-val:
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Vagyis δ = ADB∢ = 60◦.

II. megoldás. Az ABDC négyszögben az A és D szembenfekv® 
sú
soknál lev® szög derékszög, így összegük 180◦.
Ez azt jelenti, hogy a négyszög húrnégyszög, így írható köré kör.

ACB∢ = ADB∢ ugyanazon húrhoz tartozó kerületi szögek, tehát egyenl®k, amib®l következik, hogy ADB∢ = 60◦.

1


